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Evaluation des Connaissances & de la Compréhension

| Collez le sujet sur votre copie

& Pas d’abréviations personnelles.
&~ Utilisez le plus possible le vocabulaire sociologique vu en classe.
¢ Explicitez bien vos réponses.

EC1 (3 pts) : Traitez une question au choix

a) Comment le travail contribue-t-il a I'intégration sociale ?

b) Montrez que la solidarit¢ mécanique demeure dans une société ou s'affirme le primat de 1'individu.

EC2 (4 pts) :

Vous présenterez le document puis vous mettrez en évidence les liens entre I’age et le divorce.

Des parents peuvent-ils divorcer ?
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Lecture : a la phrase « Si des gens sont malheureux en couple, ils peuvent divorcer, méme s’ils ont des enfants », 79 % des
personnes de 18 et 19 ans ont répondu « D’accord ou plutdt d’accord ».

Champ : France métropolitaine, personnes de 18 a 79 ans vivant en ménage ordinaire.

Source : Ined-Insee, enquéte Erfi 2005.



